
Vulnérabilités :  N/S Donne 15 ** 

Donneur : Sud  Contrat :  5  =  Entame : R   Joueur : Su 
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      V 7 6      
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      A D V 10 9 7 5      

      4      

 

Donneur : Sud  Contrat :  5  =  

Entame : R   

Enchères :          
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Solution : 

3  : Barrage, 7 belles cartes 

4  : Pas assez de  pour contrer 

5 : Contre serait punitif, mais permettrait sans doute aux Est/Ouest de trouver les . 

Nord choisit donc une enchère plus tactique que technique. 

As , 2 tours d’atout et . 

En main à l’As, Ouest encaisse son As .  

11 Levées pour Sud. 

Si Nord contre, Est dira très certainement 4 , contrat qui gagne et Sud surenchérira à 5 .  

Mais alors Ouest dira 5 , attaque-défense, et une piètre note pour Nord/Sud. 


